

認定実技審査要領

「令和4年度改訂版」正誤表

訂正日：令和4年9月1日			
頁	訂正箇所	誤	正
49頁	18行目	3) <u>助手への指示</u> が適切である。	3) <u>固定肢位</u> が適切である。
50頁	18行目		
51頁	19行目		